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PRECAUCIÓN

- 1. No exponga el producto a altas temperaturas, ambientes corrosivos o de alta presión.
- 2. No intente desmontar los auriculares ni sustituir ninguno de sus componentes electrónicos.
- 3. Si los dispositivos internos tienen fugas de líquido, por favor, deje de usarlos.
- 4. No exponga la pila (batería o batería combinada) a un calor excesivo, como la luz solar, el fuego o similares.

CONTENIDO DE LA CAJA

- Auriculares BT.  x1
- Manual.  x1
- Cable de carga.  x1

EMPAREJAMIENTO BT

1. Mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que las luces LED roja y azul 
parpadeen alternativamente.
2. Active la función BT del dispositivo móvil.
3. Busque y conectese a “K60”.

CONEXIÓN DE DOS DISPOSITIVOS

RESETEO DEL EMPAREJAMIENTO BT DE LOS AURICULARES

CONTROL DEL NIVEL DE CARGA

CONTROLES DE LOS AURICULARES

FUNCIÓN OPERACIÓN

Encendido / Apagado Pulsación larga [    ]

Reproducir / Parar / Descolgar / Colgar Presionar [    ]

Siguente canción / Canción anterior

Modo baja latencia

Pulsación larga [+ / -]

Triple pulsación [    ]

Volumen + / -

Rechazar llamada

Presionar [+ / -]

Pulsación larga recibiendo la llamada [    ]

Control por voz

Opciones de ecualización

Doble pulsación [    ]

Pulsación simultanea [+ / -]

1. Desconecte el bluetooth del primer dispositivo.
2. Conecte el segundo dispositivo mediante bluetooth.
3. Vuelva a conectar el bluetooth del primer dispositivo para emparejarlo de nuevo simultaneamente.

1. Con los auriculares apagados, presione durante 5 segundos la tecla de encendido hasta que la luz led 
parpadee de color rojo y azul.
 2. Deje pulsado simultaneamente los botones [+ / -] durante 10 segundos hasta que la luz led roja parpadee 3 
veces para luego quedarse encendida 1 segundo. Los auriculares se apagaran automaticamente.

-Batería baja
La luz led roja parpadea.
-Proceso de carga
La luz led roja permanece encendida.
-Carga completada
La luz led roja se apaga.

Para cargar los auriculares, conectelos a un ordenador o mediante una conexión USB 5V 1A.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

ELIMINACIÓN

Gracias por haber adquirido este producto DAEWOO, este aparato ha sido chequeado en todos sus 
componentes minuciosamente, por lo que garantizamos el funcionamiento correcto, pero para que esto sea así 
necesitamos que USTED lea atentamente el libro de instrucciones, pues así contribuirá al mejor rendimiento de 
este artículo.
ONEB2B PLATFORMS S.L. garantiza al comprador de este producto, una garantía total de TRES AÑOS, 
rigiéndose por las condiciones establecidas cuya regulación se encuentra en el Real Decreto Legislativo 
1/2007, de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de los 
Consumidores y Usuarios, (art. 114 a 127).
ONEB2B PLATFORMS S.L. se compromete a que las reparaciones sean totalmente gratuitas, mano de obra y 
recambios, incluidos.
El Servicio de Asistencia Técnica resolverá cualquier reparación que eventualmente pudiera precisar este 
aparato.
Revise atentamente el MANUAL DE INSTRUCCIONES que se incluye, sobre el uso, mantenimiento y 
conservación del aparato.
Cualquier anomalía que pudiera producirse por la inobservancia de tales instrucciones no quedará amparada 
por la garantía.
La fecha de venta del aparato, a efectos de plazo de garantía, será la que figure en la factura de compra.
Operatividad de la garantía: Por lo que se refiere a todos aquellos defectos de conformidad detectados por 
el técnico, que se manifiesten en un plazo de seis meses desde la entrega del bien, se supone que ya existían 
en dicha fecha, la intervención será totalmente gratuita, (a menos que ésta hipótesis sea incompatible con la 
naturaleza o la índole del defecto de conformidad).
Durante los siguientes dieciocho meses, deberá ser el usuario quién demuestre. Que la falta de conformidad ya 
venía en el momento de la entrega.

FABRICADO EN CHINA PARA DAEWOO.
Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos. 

(TODA UE)

Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada 
de residuos, reciclaje de forma responsable para promover la reutilización de recursos materiales sostenibles. 
Para devolver su aparato usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con el 
establecimiento donde adquirió el producto. Ellos pueden llevarse este producto para reciclarlo de forma 
segura para el medio ambiente.
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Nombre del importador..................................................................................
Dirección.......................................................................................
Código postal................................................................................................................

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el producto.............................................
Descripción del producto.....................................................................................................................
Modelo........................................................................................................................................
Marca........................................................................................................................................
Cumple con la legislación de la Unión Europea en conformidad con las directrices
EMC DIRECTIVE (RED) 2014/53/EU
Se aplican los estándares...........................................................................................................................
RED (2014/53/EU), RoHS (2011/65/EU + 2015/863/EU)
EN 62479:2010
EN IEC 62368 1:2020+A1:2020 EMC:
ETSI EN 301489 1 V2.2.3 (2019 11) ETSI EN 301489 17 V3.2.4 (2020 09)
ETSI EN 300328 V2.2.2 (2019 07) RoHS: EN IEC 63000:2018

Nombre y apellidos..........................................................................................................
Cargo en la empresa..........................................................................................................
Fecha......................................................................................................................................

Firma.................................................................................................................................................

ONEB2B PLATFORMS S.L.
C/ ESTEBAN SALAZAR CHAPELA, 12

29004, MALAGA

AURICULARES
BT

DW2009
DAEWOO

Vivek Sadhwani
Administrador

01/06/2024

IMPORTANTE: PARA DEVOLVER LA GARANTÍA EFECTIVA, EL VENDEDOR DEBE COMPLETAR, 
ASIMILAR Y CERTIFICAR LA GARANTÍA PARA RECIBIR EL SERVICIO EN LAS CONDICIONES 
ESTABLECIDAS EN ESTA GARANTÍA, ENVÍE AL SERVICIO TÉCNICO AUTORIZADO ESTE 
DOCUMENTO Y LA FACTURA DE COMPRA.

 ONEB2B PLATFORMS S.L.
 C/ ESTEBAN SALAZAR CHAPELA, 12,
 29004, MÁLAGA, ESPAÑA
 TFN. 954 933 404 • FAX. 954 660 533

 FECHA DE LA VENTA  FIRMA Y SELLO DEL VENDEDOR

 USUARIO

GARANTÍA
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WARNING

- 1. Do not expose the product to high temperatures, corrosive or high-pressure environment.
- 2. Do not attempt to disassemble the headphones, or to replace any electronic components in it.
- 3. If the internal devices have fluid leakage, please stop use.
- 4. Do not expose the battery (battery or combined battery) to excessive heat such as sunlight, fire or similar.

IN THE BOX

- Headphones.  x1
- Manual.  x1
- Charging cable.  x1

POWER ON CONNECT

1. Press and hold the power button for 3 seconds until the red and blue LED lights flash alternately.
2. Activate the BT function of the mobile device.
3. Search and conect for “K60”.

CONTROL

MULTI-POINT CONNECTION

FACTORY RESET

LEVEL OF CHARGE

FUNCTION OPERATION

Turn ON / Turn OFF Long press [    ]

Play / Pause / Answer call / End call Press [    ]

Next song / Previous song

Low latency mode

Long press [+ / -]

Triple-press [    ]

Volume + / -

Re-jecting call

Press [+ / -]

Long press incoming calls [    ]

Voice control

EQ options

Doble-press [    ]

Press simultaneously [+ / -]

1. Once FIRST device is connected, turn off Bluetooth in device settings. Headphone will auto enter Bluetooth 
Pairing. 
2. Enter your SECOND device Bluetooth settings and connect to headphone. 
3. Enter your FIRST device settings. Turn on Bluetooth and reconnect to headphone.

1. When Power is off, press and hold the power button for 5seconds until the light flashes blue and red.
2. Keep holding +/- buttons simultaneously for 10 seconds until you see the red light flashing 3times and then 
turn solid for 1second. Headphone power OFF automatically.

-Low battery
The red LED flashes.
-Charging
The red led light remains on.
-Charge completed
The red LED goes out.

To charge the headphones, connect them to a computer or via a 5V 1A USB connection.
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DECLARATION OF CONFORMITY

ELIMINATION

Thank you for purchasing this DAEWOO product, this device has been thoroughly checked in all its 
components, so we guarantee the correct operation, but for this to be so we need YOU to read carefully 
the instruction booklet, as this will contribute to the best performance of this article. ONEB2B PLATFORMS 
S.L. guarantees to the buyer of this product, a total guarantee of THREE YEARS, governed by the conditions 
established whose regulation is found in the Royal Legislative Decree 1/2007 of 16 November, which approves 
the revised text of the General Law for the Protection of Consumers and Users, (art. 114 to 127). ONEB2B 
PLATFORMS S.L. undertakes that repairs will be completely free of charge, including labor and spare parts, and 
that the Technical Assistance Service will resolve any repairs that may eventually require this appliance.
Any anomaly that may occur due to the non-observance of such instructions shall not be covered by the 
warranty, and the date of sale of the appliance, for the purposes of the warranty period, shall be the date 
appearing on the purchase invoice. The date of sale of the appliance, for the purposes of the warranty period, 
shall be the date indicated on the purchase invoice. That the lack of conformity was already present at the time 
of delivery.

MANUFACTURED IN CHINA FOR DAEWOO.
This marking indicates that this product should not be disposed of with other household waste. 

(ALL UE)

To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please recycle 
responsibly to promote the reuse of sustainable material resources. To return your old appliance, please use the 
return and collection systems or contact the retailer where you purchased the product.they can take this product 
for environmentally safe recycling.
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Importer’s name..............................................................................................
Adress............................................................................................
Postcode........................................................................................................................

We declare under our responsibility that the product........................................................
Product description...............................................................................................................................
Model..........................................................................................................................................
Brand........................................................................................................................................
Complies with the European Union legislation in accordance with the guidelines
EMC DIRECTIVE (RED) 2014/53/EU
Se aplican los estándares...........................................................................................................................
RED (2014/53/EU), RoHS (2011/65/EU + 2015/863/EU)
EN 62479:2010
EN IEC 62368 1:2020+A1:2020 EMC:
ETSI EN 301489 1 V2.2.3 (2019 11) ETSI EN 301489 17 V3.2.4 (2020 09)
ETSI EN 300328 V2.2.2 (2019 07) RoHS: EN IEC 63000:2018

Name and last name.........................................................................................................
Company position...........................................................................................................................
Date........................................................................................................................................

Signature.........................................................................................................................................

ONEB2B PLATFORMS S.L.
C/ ESTEBAN SALAZAR CHAPELA, 12

29004, MALAGA

HEADPHONE
BT

DW2009
DAEWOO

Vivek Sadhwani
Admin

01/06/2024

IMPORTANT: TO RETURN THE WARRANTY EFFECTIVE, THE VENDOR MUST COMPLETE, 
ASSIMILATE AND CERTIFY THE WARRANTY TO RECEIVE SERVICE UNDER THE CONDITIONS 
SET FORTH IN THIS WARRANTY, SEND THIS DOCUMENT AND THE PURCHASE INVOICE TO THE 
AUTHORIZED SERVICE CENTER.

 ONEB2B PLATFORMS S.L.
 C/ ESTEBAN SALAZAR CHAPELA, 12,
 29004, MÁLAGA, ESPAÑA
 TFN. 954 933 404 • FAX. 954 660 533

 DATE OF SALE  USER

 SELLER´R SIGNATURE AND STAMP

WARRANTY
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CUIDADO

- 1. Não exponha o produto a ambientes de alta temperatura, corrosivos ou de alta pressão.
- 2. Não tente desmontar os auscultadores nem substituir qualquer um dos seus componentes electrónicos.
- 3. Se os dispositivos internos apresentarem fugas de líquido, interrompa a utilização.
- 4. Não exponha a bateria (pilha ou pilha combinada) a calor excessivo, como luz solar, fogo ou semelhante.

CONTEÚDO DA CAIXA

- Auscultadores BT.  x1
- Manual.  x1
- Cabo de carregamento.  x1

COMO UTILIZAR

1. Premir e manter premido o botão de alimentação durante 3 segundos até as luzes LED vermelha e 
azul piscarem alternadamente.
2. Ativar a função BT do dispositivo móvel.
3. Procurar e ligar ao “K60”.

CONTROLOS DOS AUSCULTADORES

LIGAÇÃO DE DOIS DISPOSITIVOS

REPOR O EMPARELHAMENTO BT DOS AUSCULTADORES

CONTROLO DO NÍVEL DE CARGA

FUNÇÃO FUNCIONAMENTO

Ligado / Desligado Pressão longa [    ]

Reproduzir / Parar / Responder / Carregar Pressionar [    ]

Canção seguinte / Canção anterior

Modo de baixa latência

Pressão longa [+ / -]

Triplo toque [    ]

Volume + / -

Rejeitar chamada

Pressionar [+ / -]

Pressão longa ao receber a chamada [    ]

Controlo por voz

Opções de equalização

Duplo toque [    ]

Pressão simultânea [+ / -]

1. Desligar o bluetooth do primeiro dispositivo. 
2. Ligar o segundo dispositivo via Bluetooth. 
3. Voltar a ligar o Bluetooth do primeiro dispositivo para o emparelhar simultaneamente.

1. Com o auricular desligado, prima e mantenha premido o botão de alimentação durante 5 segundos até o 
LED piscar a vermelho e azul. 
2. Prima e mantenha premidos simultaneamente os botões [+ / -] durante 10 segundos até o LED vermelho 
piscar 3 vezes e permanecer aceso durante 1 segundo. O auricular desliga-se automaticamente.

-Bateria fraca
A luz LED vermelha pisca.
-Processo de carregamento
A luz LED vermelha permanece acesa.
-Carregamento concluído
A luz vermelha do LED desliga-se.

Para carregar os auscultadores, ligue-os a um computador ou através de uma ligação USB 5V 1A.
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DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE

ELIMINAÇÃO

Obrigado por ter adquirido este produto DAEWOO, este aparelho foi verificado minuciosamente em todos 
os seus componentes, por isso garantimos o seu correto funcionamento, mas para isso precisamos que 
leia atentamente o livro de instruções, pois isso contribuirá para o melhor desempenho deste artigo. A 
ONEB2B PLATFORMS S.L. garante ao comprador deste produto, uma garantia total de TRÊS ANOS, regida 
pelas condições estabelecidas no Real Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de novembro, que aprova o texto 
revisto da Lei Geral de Defesa dos Consumidores e Utilizadores, (art. 114 a 127). A ONEB2B PLATFORMS 
S.L. compromete-se a que as reparações sejam totalmente gratuitas, incluindo a mão de obra e as peças 
sobressalentes, e que o Serviço de Assistência Técnica resolverá as reparações que este aparelho possa 
eventualmente necessitar. Consulte atentamente o MANUAL DE INSTRUÇÕES incluído, sobre a utilização, 
manutenção e conservação do aparelho.
A data de venda do aparelho, para efeitos do período de garantia, é a que consta da fatura de compra. A data 
de venda do aparelho, para efeitos do período de garantia, é a que consta da fatura de compra. A data de 
venda do aparelho, para efeitos do período de garantia, é a que consta da fatura de compra. Que a falta de 
conformidade já estava presente no momento da entrega.

FABRICADO NA CHINA PARA A DAEWOO.
Esta marcação indica que este produto não deve ser eliminado juntamente com outros resíduos domésticos 

(TODOS UE).

Para evitar possíveis danos para o ambiente ou para a saúde humana resultantes da eliminação não controlada 
de resíduos, recicle de forma responsável para promover a reutilização de recursos materiais sustentáveis. 
Para devolver o seu aparelho usado, utilize os sistemas de devolução e recolha ou contacte o retalhista onde 
adquiriu o produto, que o poderá levar para uma reciclagem ambientalmente segura.
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Nome do importador......................................................................................
Endereço.......................................................................................
Código postal................................................................................................................

Declaramos sob a nossa exclusiva responsabilidade que o produto..........................
Descrição do produto...........................................................................................................................
Modelo........................................................................................................................................
Marca........................................................................................................................................
Cumpre a legislação da UE de acordo com as directrizes da UE 
EMC DIRECTIVE (RED) 2014/53/EU
Aplicam-se normas....................................................................................................................................
RED (2014/53/EU), RoHS (2011/65/EU + 2015/863/EU)
EN 62479:2010
EN IEC 62368 1:2020+A1:2020 EMC:
ETSI EN 301489 1 V2.2.3 (2019 11) ETSI EN 301489 17 V3.2.4 (2020 09)
ETSI EN 300328 V2.2.2 (2019 07) RoHS: EN IEC 63000:2018

Nome e apelido................................................................................................................
Posição na empresa............................................................................................................
Data........................................................................................................................................

Assinatura.........................................................................................................................................

ONEB2B PLATFORMS S.L.
C/ ESTEBAN SALAZAR CHAPELA, 12

29004, MALAGA

AUSCULTADORES
BT

DW2009
DAEWOO

Vivek Sadhwani
Administrador

01/06/2024

IMPORTANTE: PARA QUE A GARANTIA SEJA EFECTIVA, O VENDEDOR DEVE PREENCHER, 
ASSIMILAR E CERTIFICAR A GARANTIA PARA BENEFICIAR DE UM SERVIÇO NAS CONDIÇÕES 
PREVISTAS NA PRESENTE GARANTIA, ENVIAR O PRESENTE DOCUMENTO E A FATURA DE 
COMPRA AO CENTRO DE SERVIÇO AUTORIZADO.

 ONEB2B PLATFORMS S.L.
 C/ ESTEBAN SALAZAR CHAPELA, 12,
 29004, MÁLAGA, ESPAÑA
 TFN. 954 933 404 • FAX. 954 660 533

 DATA DE VENDA  ASSINATURA E CARIMBO DO VENDEDOR

 UTILIZADOR

GARANTIA


